

«УТВЕРЖДАЮ»

Главный судья Спартакиады

  
А.М. Кравцов

## Решение

### Главной судейской коллегии I Всероссийской спартакиады между субъектами Российской Федерации по зимним видам спорта среди сильнейших спортсменов 2017 года

В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 сентября 2013 года № 1722-р в период с 10 января по 24 апреля 2017 года состоялись соревнования I Всероссийской спартакиады между субъектами Российской Федерации по зимним видам спорта среди сильнейших спортсменов на 2017 год (далее – Спартакиада).

Соревнования Спартакиады проведены в 11 субъектах Российской Федерации. Приняли участие 1279 спортсменов из 54 субъектов Российской Федерации. Разыграно 99 комплектов медалей в 12 видах спорта и 99 дисциплинах.

Главная судейская коллегия Спартакиады рассмотрела итоги проведения соревнований Спартакиады среди сборных команд субъектов Российской Федерации и утвердила следующие результаты.

#### БИАТЛОН

Спартакиада по биатлону состоялась на лыжно-биатлонных комплексах в г. Уват и г. Тюмень (Тюменская область). Разыграно 11 комплектов медалей.

В г. Уват с 23 по 30 марта состоялись индивидуальные гонки (гонка 15 км, гонка 20 км, спринт 7,5 км, спринт 10 км, персьют 10 км, персьют 12,5 км) и эстафета-смешанная (2 жен. x 6 км + 2 муж. x 7,5 км).

В г. Тюмень с 30 марта по 3 апреля состоялись эстафеты (4 человека x 6 км. и 4 человека x 7,5 км.) и масстарт 15 км, масстарт 12,5 км.

В соревнованиях приняли участие 146 спортсменов.

По итогам Спартакиады первое место заняла Тюменская область (5418 очков), второе – Ханты-Мансийский Автономной округ-Югра (5257 очков), третье – Красноярский край (4719 очков).

#### БОБСЛЕЙ

С 25 по 31 марта на базе филиала ФГБУ «ЦСП» г. Сочи (Краснодарский край) состоялись соревнования Спартакиады по бобслею. Разыграно 5 комплектов медалей (двухместный экипаж (мужчины), четырёхместный экипаж (мужчины), двухместный экипаж (женщины), скелетон (мужчины), скелетон (женщины)).

В соревнованиях приняли участие 135 спортсменов.

Первое место среди субъектов Российской Федерации занял г. Москва (95,75 очков), второе – Красноярский край (120,75 очков), третье – Краснодарский край (163,25 очков).

### ГОРНОЛЫЖНЫЙ СПОРТ

Соревнования Спартакиады по горнолыжному спорту состоялись в трех субъектах Российской Федерации. Разыграно 11 комплектов медалей.

С 15 по 18 февраля в с/п Архызское, долина р. Архыз (Карачаево-Черкесская Республика), состоялись соревнования по скоростному спуску и супер-комбинации.

С 22 по 28 марта в г. Южно-Сахалинск (Сахалинская область) состоялись соревнования в супер-гиганте, слаломе, слалом-гиганте.

С 31 марта по 2 апреля в пос. Коробицыно (Ленинградской области), состоялись командные соревнования.

В соревнованиях приняли участие 122 спортсмена.

Первое место среди субъектов Российской Федерации занял Камчатский край (1496 очков), второе – Московская область (1261 очко), третье – г. Москва (1090 очков).

### КОНЬКОБЕЖНЫЙ СПОРТ

С 16 по 18 марта в г. Челябинск (Челябинская область) прошла Спартакиада по конькобежному спорту. Разыграно 8 комплектов медалей (500 м – мужчины, женщины, 1000 м – мужчины, женщины, 1500 м – мужчины, женщины, 5000 м – мужчины, 3000 м – женщины).

В соревнованиях приняли участие 75 спортсменов.

Первое место среди субъектов Российской Федерации заняла Московская область (969 очков), второе – Москва (776 очков), третье – Челябинская область (725 очков).

### ШОРТ-ТРЕК

С 23 по 27 марта в г. Новоуральск (Свердловская область), состоялась Спартакиада по шорт-треку. Разыграно 8 комплектов медалей (500 м – мужчины, женщины, 1000 м – мужчины, женщины, 1500 м – мужчины, женщины, эстафета 5000 м – 4 чел. мужчины, эстафета 3000 м – 4 чел. женщины).

В соревнованиях приняло участие 89 спортсменов.

Первое место среди субъектов Российской Федерации заняла Московская область (2999 очков), второе – Ярославская область (2002 очка), третье – Москва (1705 очков).

### КЁРЛИНГ

Со 2 по 10 апреля (женский турнир) и с 16 по 24 апреля (мужской турнир) в г. Сочи (Краснодарский край) состоялась Спартакиада по кёрлингу. В соревнованиях принял участие 61 спортсмен.

Первое место среди субъектов Российской Федерации занял Краснодарский край (160 очков), 2 место, набрав равное количество очков (105) – Московская область и г. Санкт-Петербург.

### ЛЫЖНЫЕ ГОНКИ

С 24 марта по 2 апреля в г. Ханты-Мансийск (ХМАО – Югра) состоялась Спартакиада по лыжным гонкам. Разыграны 12 комплектов медалей (скиатлон 7,5 км + 7,5 км – женщины; скиатлон 15 км + 15 км – мужчины; спринт, классический стиль – мужчины, женщины; 10 км – свободный стиль, женщины, 15 км – свободный стиль, мужчины; командный спринт – мужчины, женщины; эстафета 4 чел. x 5 км – женщины, эстафета 4 чел. x 10 км – мужчины; классический стиль 30 км (масстарт) – женщины; классический стиль 50 км (масстарт) – мужчины).

В соревнованиях приняли участие 163 спортсмена.

Первое место среди субъектов Российской Федерации, заняла Тюменская область (1884 очка), второе – Республика Коми (1722 очка), третье – ХМАО-Югра (1635 очков).

### ЛЫЖНОЕ ДВОЕБОРЬЕ

С 24 марта по 2 апреля в г. Нижний Тагил (Свердловская область) состоялась Спартакиада по лыжному двоеборью. Разыграно 5 комплектов медалей (HS 85-109, гонка 10 км; HS 85-109, гонка 5 км; HS 85-109, эстафета (4 чел. x 5 км); HS 85-109, свыше 110, гонка 10 км; HS 85-109, свыше 110, гонка 7,5 км (спринт – команда 2 чел.).

В соревнованиях приняли участие 38 человек.

Первое место в командном зачете среди субъектов Российской Федерации заняла Свердловская область (1284 очка), второе – г. Санкт-Петербург (1098 очков), третье – Республика Татарстан (916 очков).

### ПРЫЖКИ НА ЛЫЖАХ С ТРАМПЛИНА

С 10 по 13 января и с 28 марта по 2 апреля в г. Чайковский (Пермский край) состоялась Спартакиада по прыжкам на лыжах с трамплина. Разыграно 5 комплектов медалей (HS свыше 110 личный старт мужчины; HS свыше 110 - командные соревнования; HS 85-109 женщины; HS 85-109, свыше 110 командные соревнования (микст); HS 85-109 мужчины).

В соревнованиях приняли участие 64 спортсмена.

Первое место среди субъектов Российской Федерации заняла Московская область (1704 очка), второе – Нижегородская область (1697 очков), третье – г. Санкт-Петербург (1463 очка).

### САННЫЙ СПОРТ

С 15 по 20 марта на базе филиала ФГБУ «ЦСП» г. Сочи (Краснодарский край), состоялась Спартакиада по санному спорту.

Разыграно 4 комплекта медалей (одноместные сани – мужчины, одноместные сани – женщины, двухместные сани – мужчины, эстафета).

В соревнованиях приняли участие 43 спортсмена.

Первое место среди субъектов Российской Федерации занял г. Москва (48, 5 очков), второе – Пермский край (37, 5 очков), третье – Красноярский край (35 очков).

### ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ НА КОНЬКАХ

С 13 по 17 февраля в г. Саранск (Республике Мордовия), прошла Спартакиада по фигурному катанию на коньках. Разыграно 4 комплекта медалей (одиночное катание – мужчины, женщины, парное катание, танцы на льду).

В соревнованиях приняли участие 29 спортсменов.

Первое место среди субъектов Российской Федерации занял г. Москва (120 очков), второе место – Санкт-Петербург (60 очков), третье – Пермский край (58 очков).

### ФРИСТАЙЛ

Соревнования Спартакиады по фристайлу состоялись в двух субъектах Российской Федерации. Разыграно 12 комплектов медалей.

С 19 по 26 марта в г. Чусовой (Пермский край) состоялись соревнования по могулу, парному могулу и акробатике.

С 20 по 25 марта в г. Миасс (Челябинской области) состоялись соревнования по ски-кроссу, с 25 марта по 1 апреля по хаф-пайпу и слоуп-стайлу.

В соревнованиях приняли участие 157 спортсменов.

Первое место среди субъектов Российской Федерации занял г. Москва (606 очков), второе – Пермский край (489 очков), третье – Челябинская область (254 очка).

### СНОУБОРД

Спартакиада по сноуборду прошла в трех субъектах Российской Федерации. Разыграно 12 комплектов медалей.

С 19 по 20 января в г. Казань (Республика Татарстан) состоялись соревнования по параллельным дисциплинам (параллельный слалом, параллельный слалом-гигант).

С 25 по 28 февраля в г. Чусовой (Пермский край) состоялись соревнования по сноуборд-кроссу.

С 1 по 6 марта – в г. Миасс (Челябинская область) состоялись соревнования по слоуп-стайлу, хаф-пайпу и биг-эйру.

В соревнованиях приняли участие 157 спортсменов.

Первое место среди субъектов Российской Федерации занял г. Москва (1557 очков), второе – Кемеровская область (784 очка), третье – Красноярский край (669 очков).

По итогам выступления во всех видах спорта в рамках I Всероссийской спартакиады между субъектами Российской Федерации по зимним видам спорта среди сильнейших спортсменов 2017 года первое место занял г. Москва (888 очков), второе – Московская область (760 очков), третье – г. Санкт-Петербург (725 очков).

### Результаты общекомандного зачета среди команд субъектов Российской Федерации

Место	Субъект Российской Федерации	Сумма очков
1	Москва	888
2	Московская область	760
3	Санкт-Петербург	725
4	Красноярский край	500
5	Свердловская область	451
6	Пермский край	437
7	Краснодарский край	417
8	Челябинская область	379
9	Республика Башкортостан	338
10	Республика Татарстан	267
11	Нижегородская область	263
12	Новосибирская область	253
13	Ленинградская область	198
14	ХМАО	178
15	Тюменская область	177
16	Сахалинская область	177
17	Кемеровская область	164
18	Омская область	138
19	Камчатский край	130
20	Удмуртская Республика	130
21	Иркутская область	130
22	Магаданская область	126
23	Республика Мордовия	116
24	Ярославская область	115
25	Мурманская область	115
26	Республика Коми	104
27	Кировская область	100
28	Калужская область	97
29	Алтайский край	88
30	Самарская область	87
31	Архангельская область	79
32	Томская область	61
33-34	Смоленская область	60
33-34	Орловская область	60

35	Вологодская область	55
36	ЯНАО	55
37	Тверская область	50
38	Воронежская область	44
39	Республика Карелия	40
40	Чувашская Республика	33
41	Ульяновская область	31
42	Пензенская область	29
43	Калининградская область	27
44	Хабаровский край	25
45	Республика Бурятия	23
46	Рязанская область	21
47-49	Костромская область	19
47-49	Брянская область	19
47-49	Псковская область	19
50	Саратовская область	17
51-52	Республика Саха (Якутия)	14
51-52	Курганская область	14
53	Республика Хакасия	10
54	Ивановская область	3

### Количество медалей среди команд субъектов Российской Федерации

Место	Субъект Российской Федерации	Золото	Серебро	Бронза	ВСЕГО
	<b>ИТОГО:</b>	<b>99</b>	<b>98</b>	<b>98</b>	<b>295</b>
1	Москва	20	17	20	57
2	Московская область	12	20	10	42
3	Красноярский край	7	11	3	21
4	Краснодарский край	7	1	2	10
5	Санкт-Петербург	6	8	7	21
6	Пермский край	6	3	5	14
7	Тюменская область	5	8	7	20
8	ХМАО	5	2	4	11
9	Нижегородская область	4	3	3	10
10	Свердловская область	4	2	5	11
11	Челябинская область	3	4	3	10
12	Республика Татарстан	3	3	1	7
13	Калужская область	3	0	0	3
14	Сахалинская область	2	1	1	4
15	Республика Коми	2	0	1	3

16	Республика Башкортостан	1	3	2	6
17-18	Кемеровская область	1	2	3	6
17-18	Камчатский край	1	2	3	6
19	Омская область	1	2	0	3
20	Тверская область	1	1	0	2
21	Новосибирская область	1	0	4	5
22	Ярославская область	1	0	3	4
23-25	Архангельская область	1	0	0	1
23-25	Томская область	1	0	0	1
23-25	Чувашская Республика	1	0	0	1
26-27	Вологодская область	0	1	2	3
26-27	Удмуртская Республика	0	1	2	3
28	Республика Бурятия	0	1	1	2
29-30	Ленинградская область	0	1	0	1
29-30	Ульяновская область	0	1	0	1
31	Республика Мордовия	0	0	3	3
32-34	Самарская область	0	0	1	1
32-34	Магаданская область	0	0	1	1
32-34	ЯНАО	0	0	1	1

**Победители и призеры Спартакиады по видам спорта среди субъектов Российской Федерации**

№	Вид спорта	1 место	2 место	3 место
1	Биатлон	Тюменская область	ХМАО	Красноярский край
2	Бобслей	Москва	Красноярский край	Краснодарский край
3	Горнолыжный спорт	Камчатский край	Московская область	Москва
4	Керлинг	Краснодарский край	Санкт-Петербург	
			Московская область	
5	Конькобежный спорт	Московская область	Москва	Челябинская область
6	Конькобежный спорт (шорт-трек)	Московская область	Ярославская область	Москва
7	Лыжное двоеборье	Свердловская область	Санкт-Петербург	Республика Татарстан
8	Лыжные гонки	Тюменская область	Республика Коми	ХМАО

9	Прыжки на лыжах с трамплина	Московская область	Нижегородская область	Санкт-Петербург
10	Саннный спорт	Москва	Пермский край	Красноярский край
11	Сноуборд	Москва	Кемеровская область	Красноярский край
12	Фигурное катание на коньках	Москва	Санкт-Петербург	Пермский край
13	Фристайл	Москва	Пермский край	Челябинская область

Главный секретарь Спартакиады



С.А. Ницинский